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 数 学  

 

問題１． 次の計算をしなさい。但し、分数の解は約分して求めること。（８問×４点＝３２点） 

（1）  １８＋（－２３）＝ －５ 

（2）  －２９＋１３＝ －１６ 

（3）  （－６）×（－４）＝ ２４ 

（4）  ３６÷０.６＝ ６０ 

（5）  ＝
４
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（7）  ＝１ 94     

（8）  ＝２３ 32   ７２ 

   

問題２． 次の方程式を解きなさい。（２問×６点＝１２点） 

（1）  ３χ－４＝１７ χ＝ ７ 

（2）  ２χ－７＝６χ＋１ χ＝ －２ 

   

問題３． 次の各問に答えなさい。但し、解答欄の単位で答えること。（８問×６点＝４８点） 

（1）  １ｍ－１００cm＋２０００mm＝ ２００cm 

（2）  １ｋℓ－１０ℓ＋２０００ｃｃ＝   ９９２ℓ 

（3）  ３時間－１２０分＋３６００秒＝   ２時間 

（4）  ０．２５６＋１５．３％＋３割４分５厘＝ ７５．４％ 

（5）  定価５０００円の商品Ａを定価の２割引きで販売することになりました。 

商品Ａの販売価格は何円ですか。 
４０００円 

（6）  商品Ｂを販売する際、仕入価格の５％に相当する利益を加えて、 

販売価格を５２５０円に決めました。商品Ｂの仕入価格は何円ですか。 
５０００円 

解 答 
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（7）  ６月２１日から１２月６日までを期間とするとき、この期間の日数は何日 

ですか。但し、この期間の初日と末日は、日数に含めること。 
１６９日 

（8）  あるカラオケボックスに団体客が入りました。１部屋に７人ずつ入ると、 

１人部屋が１部屋できて、他の部屋は満室になります。 

一方、１部屋に６人ずつ入ると、２人だけがどの部屋にも入れません。 

このカラオケボックスには、全部で何部屋ありますか。 

８部屋 

  

問題４． 次の図１に掲げた１次関数を参考にして、各問に答えなさい。（４問×２点＝８点） 

 

 

 

（1）  χ＝６に対応するｙの値を答えなさい。 ｙ＝ ９ 

（2）  ｙ＝６に対応するχの値を答えなさい。 χ＝ ３ 

（3）  χ＝－６に対応するｙの値を答えなさい。 ｙ＝ －３ 

（4）  ｙ＝－６に対応するχの値を答えなさい。 χ＝ －９ 

 （以上で、問題は終わりです） 

 

 

1 次関数 ＋3 のグラフ 

 

 


